

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо неприпустимості закриття протитуберкульозних амбулаторних диспансерів, скорочення їх фінансування, зменшення ліжко-місць, звільнення лікарів-фтизіатрів у м.Запоріжжя

Запорізька міська рада від імені мешканців міста Запоріжжя заявляє про неприпустимість закриття протитуберкульозних амбулаторних диспансерів, скорочення їх фінансування, зменшення ліжко-місць, звільнення лікарів-фтизіатрів.

«Оптимізація» витрат на утримання медичних установ запланована з 1 квітня, згідно з відповідним рішенням Запорізької обласної ради, на балансі якої знаходяться чотири тубдиспансери в місті Запоріжжя.

Запорізька область, за даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, в 2019 році входила в п'ятірку регіонів України з найвищим рівнем захворюваності на туберкульоз серед дорослого населення і була на першому місці за рівнем захворюваності дітей.

При цьому найвищий рівень поширення туберкульозних захворювань залишається в обласному центрі – місті Запоріжжя, де якраз і заплановано закриття протитуберкульозних амбулаторій.

Заплановане скорочення може охопити до 80% медичного персоналу і призвести до закриття трьох з чотирьох спеціалізованих медустанов. З майже 150 співробітників планується залишити лише 12 лікарів і 12 медсестер.

Кількість ліжко-місць планується зменшити більш ніж удвічі – з 500 до 220. При цьому тільки в 2018 році в місті було виявлено 1824 випадки захворювання на туберкульоз, високим залишається рівень невиявлених хворих.

Негативний суспільний резонанс також викликало рішення передати туберкульозних хворих на облік сімейним лікарям в районні поліклініки. Людей турбує загроза щоденних контактів з носіями небезпечного захворювання в непрофільних поліклінічних установах.

Це особливо дестабілізує суспільно-політичну ситуацію в умовах загрози поширення коронавірусу. З огляду на наведені аргументи, просимо взяти на міністерський контроль «реформування» запорізьких тубдиспансерів і знайти можливості для їх збереження.

Секретар міської ради

Р.О.Пидорич